

В это время и в этом месте: Буддийский взгляд

Хаос. Это слово характеризует состояние мира сегодня.

Как граждане этого мира, должны ли мы ненавидеть других, потому что другие выглядят иначе, чем мы, придерживаются других мнений, верят в другую веру, живут в разных странах или происходят из другого происхождения и других обстоятельств? Разве эти различия не являются чудесным природным полотном этой разнообразной планеты?

Намумёхрёнгекё. Это имя природы Будды в каждом живом существе. Для меня и для вас не существует разной природы Будды. Или другой для трудоспособных людей и другой для людей с особыми потребностями. Не другая природа Будды для буддистов, христиан, мусульман, евреев, индуистов и т. д. Ни другая природа Будды для жителей Центральной Америки, Северной Америки, африканцев, азиатов, европейцев и т. д., ни другая для меня или вас. Для растений и животных, воды и воздуха нет другого; ни другая природа Будды для Солнца, звезд или всей вселенной. Существует только одна природа Будды — Намумёхоренгекё. Это означает, что мы все родственники.

Поскольку каждый обладает природой Будды и, следовательно, у всех есть одинаковый потенциал стать Буддой, когда вы убиваете кого-то, вы убиваете Будду. Когда вы унижаете кого-то, вы унижаете Будду. Когда вы презираете кого-то, вы презираете Будду.

Намумёхоренгекё — буддийский закон. Это мистический закон причины

и следствия. Если не считать обладания природой Будды, вся жизнь равна и вечна. Это учение буддизма. Неважно, верите вы в это или нет, это просто ФАКТ жизни. Никто не стоит выше этого Закона; никто не освобожден от действия этого Закона. Наша жизнь определяется причинами – мыслями, словами и поступками – которые мы делаем. Этот резервуар причин и есть то, что известно как карма. Каждый день мы постоянно создаем себе хорошую и плохую карму. Будда сказал: «Если вы хотите понять причины, существовавшие в прошлом, посмотрите на результаты, как они проявляются в настоящем. И если вы хотите понять, какие результаты появятся в будущем, посмотрите на причины, существующие в настоящем». Это означает, что вполне возможно, что в следующей жизни любой из нас может пережить тот же опыт, что и мигранты, спасающиеся от отчаянных условий, будь то из-за изменения климата или насилия в Центральной Америке, на Ближнем Востоке, в Африке или где-либо еще.

«. . . Если умы людей нечисты, — писал Будда, — их земля тоже нечиста, но если их умы чисты, то и их земля нечиста. Нет двух земель, чистых и нечистых сами по себе. Разница заключается исключительно в добре или зле нашего разума».

". . . Если умы людей нечисты, — писал Будда, — то и их земля нечиста, но если чист их ум, то и их земля чиста. Нет двух земель, чистых и нечистых сами по себе. Разница заключается исключительно в добре или зле нашего ума».

Буддизм рассматривает всю жизнь как по существу хорошую, потому что вся жизнь имеет природу Будды. Но внутри всей жизни также есть миры Ада, Жадности, Зверства и Гнева. У нас, людей, есть выбор: выразить свой ум и сердце Будды или выразить свою низшую природу. В настоящее время в человечестве усиливается низменная, разрушительная природа, из-за чего мы

теряем чистый разум и чистую землю.

Мировые лидеры должны быть обязаны проводить время на Международной космической станции. Если бы они посмотрели на планету Земля с этой точки зрения, они бы не увидели никаких границ. Вместо этого, разве они не были бы в восторге от всей этой жизни, живущей на этой единственной планете в необитаемой солнечной системе, висящей в бесконечном космосе? Таким образом, разве они не осознают, что мы, в это время и в этом месте, все связаны между собой и должны заботиться об этой планете и друг о друге?

Тем не менее, каждый из нас должен серьезно задуматься о своих действиях, словах и мыслях, поскольку они навсегда записываются как наша карма. Наша индивидуальная и коллективная карма влияют не только на нас самих, наши сообщества, нашу страну и наших людей, но и определяют жизнеспособность нашей планеты.